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PRUEBA 4
Lunes 8 de Julio.

1. Obtenga el valor exacto de A, esto es, sin aproximación de decimales:

A =
tan(π/3) + csc(π/6)

sec(π/4) + sen(π) + cos(π/2)

2. Se sabe que csc(α) = 2, y que el respectivo lado terminal se ubica en el
segundo cuadrante. Se pide calcular el valor de las restantes 5 funciones
trogonométicas.

3. Demuestre la siguiente identidad trigonométrica:

1

1 + sen β
+

1

1− sen β
= 2 sec2 β.

4. Si se sabe que cos 60◦ = 1/2, determine el valor exacto (sin aproxi-
mación de decimales) de cos 120◦.

5. Desde lo alto de un globo se observa un pueblo A con un ángulo de
depresión de 49◦, y otro B, situado al otro lado y en ĺınea recta, con
un ángulo de depresión 62◦. Sabiendo que el globo se encuentra a una
distancia de 7 kms del pueblo A y a 3 kms del pueblo B, calcular la
distancia entre los pueblos y la altura a la que se encuentra en globo.
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